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Ce tutoriel vous permet de :  

- Réaliser les opérations initiales obligatoires pour signer sur la nouvelle version 

. 

Étape 1 : Nouvelle adresse d’accès 
 

L’adresse d’accès à iParapheur v5 devient https://iparapheur.lafibre64.fr 
 

 

Il est conseillé de modifier vos raccourcis et icône pointant sur l’ancienne adresse, l’adresse 

https://parapheur.lafibre64.fr devient obsolète. 

 

Étape 2 : Initialisation du mot de passe 
 

 Prérequis : connaitre son nom d’utilisateur et l’adresse électronique associée 

 

Sur la page de connexion, cliquer sur le lien « Mot de passe oublié ? » 

 

 

Saisir le nom d’utilisateur utilisé pour l’ancienne version du iParapheur. 

Si besoin, le référent iParapheur de votre collectivité le connait. 

iParapheur v5 

Passage à la nouvelle version 

Mot de 

passe oublié 

https://iparapheur.lafibre64.fr/
https://parapheur.lafibre64.fr/
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Le message suivant s’affiche : 

 

Vous allez recevoir un courriel de réinitialisation. L’envoi est immédiat, si vous ne le recevez 

rapidement, soit : 

- L’identifiant est incorrect 

- L’adresse email est différente de celle paramétrée dans iParapheur 

 

 

Cliquer sur le lien et saisir et enregistrer le nouveau mot de passe (Longueur minimale 12 

caractères) :  

1/ Identifiant 

iParapheur 
2/ Soumettre 
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Étape 3 : Configuration des notifications 
Lors de la première connexion, la configuration des notifications est proposée :  

Nous vous conseillons d’activer toutes les notifications et de sélectionner la fréquence des 

notifications sur « Unitaire »  

 

Ces notifications sont paramétrables dans le menu Profil > Notifications 

1 

2 

3 

Courriel destinataire : à compléter uniquement si 

vous souhaitez remplacer l’adresse indiquée 

1 - Boutons radios à activer 

2 – Fréquence de réception des notifications email 

3 
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Étape 4 : Configuration de l’image de signature et du tampon de 

signature (facultatif) 
Lors de la première connexion, nous vous conseillons de vérifier l’image associée à votre signature. 

L’image se paramètre dans le menu Profil (1) > Signature (2) 

 

 

- Si l’image vous convient, pas besoin de la modifier 

- Si vous souhaitez changer l’image, vous pouvez importer une nouvelle image grâce au bouton 

« Ajouter une image » (4) 

- S’il n’y a pas d’image présente, le logo  apparaitra sur le tampon, pour éviter cela, vous 

pouvez mettre une image blanche disponible via ce lien : image blanche 

 

Sélectionner ensuite le modèle du tampon de signature par défaut parmi la liste proposée (5) 

Bouton « Enregistrer » (6) 

 

Signature petite  Uniquement l’image de 
signature 

 
Signature moyenne 
Configuration actuelle 
par défaut (proche de 
l’ancienne version) 

Image 
Nom Prénom 
Collectivité – Fonction 
Date de signature 

 
 

Signature grande Taille de l’image plus 
importante 

 

1 

2 
4 

5 

6 

https://eadministration.lafibre64.fr/wp-content/uploads/2025/12/iPv5_SignBlanche.jpg
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Signature alternative 1 Identique Signature 
moyenne + possibilité 
de personnaliser un 
texte lors de chaque 
signature 

 
Signature alternative 2 Identique Signature 

grande + possibilité de 
personnaliser un texte 
lors de chaque signature 

 
 

Le champ de signature peut se personnaliser lors de la validation de la signature via la zone ci-

dessous :  

 

 

Exemple d’intégration dans le courrier :  

Zone à compléter pour personnaliser le texte de signature 



 
 

Version du 02.12.2025 iParapheur V5 6 

 

 

 


